
TRUCKER

Sida 1 (2)

T
R

K
P

PA
3H

  2
01

90
21

4

Model lspeci f ik t  innehål l :
Grundbåge TRKFB1

M8 Båtbr icka			   4st
M8 Tunnbr icka			   2st
M8 Fjäderbr icka			  4st
M8 Mutter			   2st
M8x160 Helgäng			  2st
M8x25 Lågskal le		  2st
M6x55 Helgäng			   2st
M6 båtbr icka			   2st
M6 Fjäderbr icka			  2st
Bushing AluYD20XID8XL20	 2st
Bushing Alu YD20xID10xL105	 2st
TRKFB1 lower body bracket	 2st

Monter ingsanvisning Fat Bar

Peugeot Partner 2019+
Opel Combo 2019+

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

Demontera

regplåtsramen. Måtta 2st  hål .  Borra sedan 8,5mm 
hål  genom kofångarplasten samt krockbalken 
(krockbalken är av aluminium och är i  2 skikt) . 
OBS! Om du inte har långborr kan du konborra 
först och borra balken efteråt.

Borra

20mm hål  i  enbart  kofångarplasten, förs lagsvis
med konborr.

Montera

Fat Bar på bakplåten med vagnsbul tarna. Drag 
mått l igt  så det går at t  justera.

OBS!!  Bågen ska vara högt monterad för at t 
passa bäst!

Montera

bakplåten med öronen uppåt.  Montera 105mm 
distanser mel lan fästet  och
krockbalken, centrera och drag åt .  Åtkomst t i l l 
baksida sker under i f rån genom åtkomst lucka.

Obs!

Läs hela anvisning-
en innan ni börjar.

 470 

 20 

 5
2 

8 7

A

B

23456 1

578 246 13

E

D

C

F F

D

B

A

E

C

DRAWN

CHK'D

APPV'D

MFG

Q.A

UNLESS OTHERWISE SPECIFIED:
DIMENSIONS ARE IN MILLIMETERS
SURFACE FINISH:
TOLERANCES:
   LINEAR:
   ANGULAR:

FINISH: DEBURR AND 
BREAK SHARP 
EDGES

NAME SIGNATURE DATE

MATERIAL:

DO NOT SCALE DRAWING REVISION

TITLE:

DWG NO.

SCALE:1:2 SHEET 1 OF 1

A3

WEIGHT: 

TRKPPA2 Bumper Shell



TRUCKER

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

Montera

Regplåt  med ram i  dom gängade M5 hålen.

Montera

Fjärr l jusen och justera Fat Bar i  höjd/djupled.

Drag samtl iga posi t ioner.

Sida 2 (2)

Klart

Montera

nedre fästena. Använd ny längre M6 bul t .

Glöm inte bussningen mel lan bi l  och fäste.

Mer om fästet

Nedre fästen kan justeras ef ter  korrekt  längd. 
Fästet  på bågen kan bockas med t .ex.  tång för at t 
få rät t  v inkel .


